3) Um disco gira em torno do seu eixo central partindo do repouso com aceleragéo
angular constante. Em um dado instante 7, ele esta girando a 10 rev/s. A partir deste
instante f;, ele percorre 60 revolugdes e sua velocidade angular é 15 rev/s. Calcule:
(1,0): a) Aceleragfo angular.

(0,5): b) tempo necessario para completar as 60 revolugdes, a partir do instante #;.

(0,5): ¢) O tempo necessério para atingir a velocidade angular de 10 rev/s.

(0,5): d) O numero de revolugdes a partir do repouso até o instante em que 0 disco
atinge a velocidade angular de 10 rev/s.
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